13

E2E

7= )L RIET

COETIE, P& EITR S BICRE Y 725 7 — A REUT OV TR,
MREGRIL SIE U ®, T AREONHERLEME /R L, 4 OB O MHE % i
ML Tcnzs.

2.1 fnREmiE

378 (proposition) 1%, ZONAEDEHEZIFZ->ZDRDOLNEZXTHS. —D
DRBEREER A KL CRIL, @l ADHE (trwe) THZ L ¥ A OHE(E
(truth value) % T TEL, A& (false) TH2 & = A DHIER F TRT.

Bz, 753 TH B e v il A G R oze F, V5 IFMEETIE RV
YWHOMHAREB v TES. A ARETHY, A% ADEE (negation)
LWV,

—Oo0MmE A BYHY, ThEN A "HTH2”, B: "5 TEHHYINZ &
T2, At BEEDRODESI LW zlFs Z e TES.

AN B : BT o 5 TEDOYIN S

ANAB : Tk 2o 5 THDYIRB”
AV B : "HBETHBD T 5 TEHDOUINS”
AV B : "EBTHBH 7213 5 THE Y UIR W

LoBER@mEICBWT, ANB % ADD B ik, ZhEiERE (logical product)

tWwS. ¥, AVB % A FFld B tEik, ZhzimEM (logical sum) 5.
PURicE s, wmbihd, mPRoMGRREZRT. 20 k5 LREZEEER (truth

e
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14 HoEm T A HER

table) £ W5 . HAHEREZ —DORMEBEAB L LI L TWE. 22T, HEZHT
D717TC, WE70TRL, 2 WGHTH 2 amblk, wmflflEzhzh BLo+
THRBET 2. RATA2RNAOL VWY 2 IHEELE . 2B TE 3.

A BRYDER HIEER) Bro ks -oTd, Ziusnhs 2
BOEIHEICETHZ 2 &, ZOmEMEEIIER (tautology) TH 2 & W\, iz
WBA+A=T o Xk>512RKT. M, BB THNUIEBTH VW, A-A=F
DEIHCKRT. BTHENRZ X512, mdEmE 7 — A RBER DT, 22Tl

# 2.1 WHEEAEOHEER

(a) &0E (b) FmEEAI (c) FmFHfE
Al BlAa+B Al Bl A B

aAla olo] o olo] o

0|1 ol1] 1 0l 1] o

110 1o 1 1ol o

- 11 1 11| 1

FEREFALTHHLTWS Z ICHEERET 5.

22 T—ILRBORE

KE S K ODHEE "L BERSN, U TORMPRILT S &, Si37—
NEZ T e v,

NBla AL BRSOEED2TTHELE, A+BH SDILTH5.

NE1b A B SOIEED2LTHELE, A-Bd SDILTH53.

NEB2a AN SODEBEOILTH2LE, A+0=Ar%2L5%IC0H S 127
£33, (BAITOIFEE)

NIB2b AN SOIEEDOITTHELE, A-1=Ark3X5%IC1H SITIHE
5. (HAJCOTFE)

N33 A+B=B+ADPWITS.

NE3b A-B=B- -AMNEIT3.

NEd4a A+B-C=(A+B) - (A+C)»PHRILT 5.

NEB4b A-(B+C)=A-B+A -CHELT 5.

NES5 SOEEOTTARCHLT, A+A=1,A-A=0TH3L5% S DT A
PEIEL, ThAZEEL VLS.

e
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2.3 nZRT—NBEE 77— 15

RIEO6 SWKETA#BTH2E57%, P b "D0DIL A, BPHFET 5.

FREOABIZ0, 1 DAL, O+ DT X B R (duality) &b,
T RB, EATE, 7 L TR AT la 5N 6 $TET AT
FHDT, THLET—IRERELT LS.

23 nEHIT—IERT—-ILK

HIffiORF LD, 02 1 D20 E b DEREE T - AR R THRPDDOEST
H3. CORACETZLAZOHEZVE 1 DHEELZEBTHY, ZhkT—
VEH (Boolean variable) ¥\ 5.

HNSHSL IS n i 0 7 — VER R AR AR ORI A L X2 T =LK
(Boolean formula) g LT3, & 2 WIKRHR (expression) & M.

nfHAD 7 —NVERIZ0DHZ2VE 1 DEEZED I L, ZNLDEHEHVTREIN
ZROMED 0 BHZNVE1LIWCEFS. EoT, 7—ARiEn XL 2 X2 b2tk
P5, 0H3VIE 1 ~OBEKTHY, Be{0,1} O EB" 5> BThs. h%E
7 — VL (Boolean function) &5 .

n KIC 2 fHR 7 b L OB 2™ DT n BB 7 —VEBO 2RI ART, 20
B,

N =2%" (2.1)
TH5. (n=20H50RTORBERDOR22ITIRLTVS. )

T AREERICBT 2 0 % (X1, Xa, ..., Xp) =0 205 BEUCHIn S+, Jol
Z f( X1, X2y, X)) =1 EVIBEBUCHIGE B X, ZD n BT — VR
DEAERD 1T A REERT.

7= VBB, AIHOBEIER T RBICERTE S, Zhir RT3 7—-1R
BIBOCAELE S, 7 A ROPTROHMEHR S DERD ZMWEP, H2HED
TR TEMFOUEEEZ L OLENH 27, THENRISHPFET 5.

24 T—IARBROERE

T NAREDNF BN NEEE 7T — VR EBOEME WS . BEELE 7 — LR
BOEHZ LI TIORT.
IR 1la N 2a 23001 3ME—TH 3.
EIE 1b KN 2b 2T L IEIME—TH 3.
T] 2 A5 &I T AR -TH2.

e
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1

#2257 AR R

FE3 A=A : ERE (involution law)

EIE 4a
EIZ 4b
EIE 5a
EIE 5b
EIE 6a
EIE 6b
EH 6c
EIE 7a
EIZ 7b
EIE 8a
EIE 8b

CeE#t 3 o

MZ+A)

A+ A=A XEFH (idempotentlaw)
A-A=A | REFH

A+1=1

A-0=0

A+ AB = A IRUXA (absorption law)
A(A+ B)=A : RIRAI

A+ AB=A+B :RIXA
(A+&+C—A+@+CME
(ABﬂj fMBC) =l
A+B=A-B : K- :E)ldJ > DEE (De Morgan’s law)

A<B A4+ B I R+EILHYOFEE

) A
A

&8I (association law)

A (A+A) =AA+AA=AA+0 = AA+ A4 =

AA=0,A+A=1)

Ciz#l 6c Dif]] A+ AB = A+ AB+AB = A+ (A+A)B =A+B ('~

A=A+ AB(#FE 6a) 53 W0iE A= A(1 + B) =

A+ AB)

25 2EHT-IEHETER

XL DITH
MO TIEL 22D LS RE. ETD1IE
fo=0,f3=1THEHBELTHELE
BTHW.

L 1 ZHBIBEE R 5. 2 A DD [5HE {0, 1} 1THL,
LRGHIIRIRNE, 22 = 4B D,
BBV, FRIC fi=ATIhdbHEDhE

fo=AREERBTHY, 1 2B TEINDANEETDH 3.

2.2 TARTO 1 ZTHGHFERE
Al fo fi fo f3

0,0 0 1 1
170 1 0 1

O ZHGHTRREZ 22" = 16 B, THAEDFTRTEE23ITRT. Zh5D2
EHEHFIEB O 7 — NV RHZEL 24 1R L, TASDEMKEHHT 3.
—fkiz, mFER A S OMEOmEIE, , -, +, &, —, = =O0JETdH

e
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# 23 TNTO 2 ZHGHTHEL

A Bl fo fi fo f3 fa fs fo fr fs fo fiofi1 fr2 fi3 f1a f15
0 00 0o0o00O0ODOOT1TT1TT1T1 1111
01400001111 0O0O00O01 111
1 0,0 061 1001 100110011
1 110 101 01 01 01O0T1O0T1O01
# 24 2 ZREHEREBO T -V KRB

7 — VR i = i BH

fo=0

fi = AB AB SR (AND)

fo=AB A-B Epiibas

fa=A A

fi=AB B-A A P

fs=DB B

fo=AB+AB | A2 B A EREEA]

fr=A+B A+ B FWEAT (OR)

fs=A+B Al B peirce(NOR)

fo=AB+AB | A=DB pUEE

fiu=B B %5E (NOT)

fu=A+B B— A =Y

fiz=A4 A 2 (NOT)

fis=A+B A— B R

fis = AB A1 B | Sheffer ®#ftfE (NAND)

Jis =

5. LUTIC 2 ZRGHR B Z NS 5.

fio EFEOmMEEE (AND #E) TH 2.
fo fu: FREEXIHNING. fob=A-BRADAN1IOLE, fi=B— Al
BO&M1 Oy ZRIRIEA 1 275 (% 2.5).

| e :
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18 28 T A R

£2.5 WHEOHMER
A B|A-B|B-A
0
0
1
1

0 0

= O = O

0 1
1 0
0 0

fo o BFMEAYERFEAI (exclusive OR) & W\, 2 2% Y F 51 (modulo 2 sum) T
Hz. HRILE® AV, UTOEANHEEZET S (£2.6). HL,

XpY=X-Y+X.Y. (2.2)

# 2.6 PEEAYFHIER O HIFEER

A B|AoB
0 O 0
0 1 1
1 0 1
1 1 0

Apl=A-T+A-1=A-0+A=A
Ap0=A
AeA=0 (BEr1VZ3)
AB&C)=AB® AC
AoBe® AB=A(loB)oB=AB&® B
= AB-B+(AB)B #(2.2) &V,
=AB+(A+B)B=AB+B=A+B (£# 6c)
fr o WEHGRPILAD (inclusive OR) 1Falif O imBiIiti T H 5.
foi E7—2 (Peirce) DEHE. At B OHEMELEL=bDT, NOR LIT
Bz, UTOEEPHHETH 2. (HED NOR THEK)

A=A+ A

e
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AB=AB—=A+B=-A{1A+B+B
A+B=—A+B=A+B+A+B

A B|A+B
0 0 1
0 1 0
1 0 0
1 1 0

fo : X5 (equivalence) £ W\, A — B 2D B — A &/,RT. EEED[MEHE
Z—3#& (coincident circuit) £\ 5.

% 2.8 ¥ IR

A B|A=B
0 0 1
0 1 0
1 0 0
1 1 1

fi1, fis © &% (inplication) W\, fi1; = A — B, fis=B - ATX?. H
HERICHEREZET. BHEORMTIEIA<SBS®B<Arks.
#29 GEOEHER

A—-B|B—A
1

o =

— = o ol
—_

= O = O

1
0
1

—

| e :
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20 Fo2E TR imER

fla s =7 7 —OHEE (Sheffer’s stroke) W\, A ¥ B Ofmiifiz HE L 72
bDTHS. il NAND by, UUTOLEMMHRETH 5.

A=A A
AB=A-B=A-B-A-B
A+B=A+B=A-B=A-A-B-B

#2.10 NAND o EMH({HEF*
A B|A-B

== o O
(e B

0
1
0
1

ERED 7 = VB Z RS 72 DI Lz i/ MR OGE R L S oMl 2 2R (func-
tional complete set) £W5. UM RFRZRT. ZOPTHH-DHEEDAE
BUTERRITIRZE .

#£211 7 LHBKOZE%

No. TERR o E | amPRAE A EEA
1| E, e | A A-B 4B
2 | #E, A | A A+B A+B
3 NAND AA |4 B-AB A A-B B
4 NOR A+A | A+ A+B+B A+B+A+B
5 | %%, AL 0| 0=A | (A=B)=(A+B) | A+B
6 HE, &R A A—B A— B
7 ik, 1 1-A | A—(A-B) 1—((1—A)—B)
8 aE, 0 A=-0| (A= (B—0)—=0|(B—A) —A

| e
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2.6 T—ILEHDEH

T VBB EER T RICREINEY, COT - LB ERT T -
KFWLSOBHFEHEL S 3. BIZE 3BT — VB f(A,B,C) = A+ BC &
f(A,B,C)=AB+ AB+ ABC tH L. ZOHEMEREZE 3.10 1TRT.

#1212 f(A,B,C) DEHER

A B C| A+BC | AB+ AB+ ABC
0 0 0 0 0
0 0 1 0 0
0 1 0 0 0
0 1 1 1 1
1 0 0 1 1
1 0 1 1 1
1 1 0 1 1
1 1 1 1 1

2T, 7-1BfoREME 7V XoE#E 52 5.

AR X 1%, BEER X tBEER X oA cialicsinsg. cheo
X ¥ X 2UF3I (literal) 25,

F&IE (product term) ¥ 1%, WL 2Hh DV 7 IV imEERE " OATHE L
bOTH5. HlzIE, A-B, XYZ BLTH5.
FEFAZ (sum of product) &%, FHEZEHMA+"CTHE LA TH2. Zh
% 7 — VB D NEFZEERZ (disjunctive canonical form) BRI W5 . Lo f
5L IMEEEEEMTH 2. ZoMNE L GRlEAIEZETHE L BIEE
ZHZ (conjunctive canonical form) ZH#EKTE 2. BIZRIX, fo=A - (B+C) %
fo=(A+B)-(A+B)-(A+B+C)Thbh, REbIhs 2200 fr IZFALH
MR ERBILTWS.

7 — VR GO 2 R T DICHEEER Z Ve, & 2 A TRl e
DORJZE 1M1 IEHLEIEZIe2ERE. ZODOMMBEBORIEG2 7
%% > v/ VBB (Shannon expansion) ¥ W5 . ¥ v/ YEMOHIZA TN S.

e




1

22 HoEm T A HER

1B 7 — VBB v/ VERIZ,
f(A1) = f0)Ar + f(1) A (2.3)

rRINZ. 22T, f0)I1F A =0 D ZOBEEMET fF(HIZ A =1DED
BIRECTH 2. BIBIHIZEIRER D SFHAN->T, 23 WIHMERICELTLL
TEoT, 1AL, 0, A, A1, Aj+ A4 =1 DWFhheins.

2 AR OB A,

L5,
X5, RIS, n BT —ABIEERRD X512k B,

f(A17A27 T 7An—17An) =

f(oaoa 7070>A1 A_Z : An—l A_n
+f(0107 7Oa 1)_1_2An—1 An
T, 1L, 1) Ay Ay - Ay Ay (2.5)

T/ VERFICBWT, SHEHCE n lOTNTORB A, --- A, 25, HELHE
A FRBEEEMA L LTHATOWS. 2%, ¥ x/ VERTE n ZHOT
NTOMAEDLDEEGFATVS. 25D n BHOMII% HER/E (minterm)
LI, o T, RO 7 —NERETXTORNEL, ZDR/NHIHNT 2
BBEOMBEE L ARIEMTHAE L D TH S, N2 EMEZER (principal
disjunctive canonical normal form) & 5.

HPMERD & FIEEAEIE 2 KD 2 TR TDO L 512725,

1. BEFERICB I 3 ZHOBHERITONT, ZHMB 056 Z20LEHROEE
Z, 1 ROZHOEER L > THEZ DL 5.

2. 2O XS BEHIIRNETH D, EFYEER TREBUEDS 1 T 2 fvNEZ il
MTHiETIUE, EIEEHEERE 3.

[ 3.1] ROBEFMERICBWT, f3=12%3 A B,C OflaGbE (sl &
D, (001)=ABC,(010)=ABC,(100)= ABC, (111)= ABC &b,

fs = A BC +ABC + AB T + ABC (2.6)

e
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2.6 7 — VB R 23

#2.13 3 ZHGRIHEEE f3 0 HEER

A B C|f
0 0 0]0
0 0 1]1
0 1 0]1
0 1 110
1 0 01
1 0 10
1 1 00
1 1 1 1

(B 3.2] ANC 7z 3 2R DawEi A + BC O ENTEEREIL,

A+ BC = A(BC+BC +BC+ B C)+ BC(A+ A)
= ABC + ABC + ABC + AB C + ABC + ABC
= ABC + ABC + ABC + AB C + ABC (2.7)

%%, FHEEIIIITXRTOERDENT VWS Z L ICHEEE L.

©ZAT, wm/NEE 2MHEXZ ML 16 1IITGL, 20D 2{H~RZ M LR
LTW2 10#ERE i 2328, i 1ICET 2HR/NEIE m; EHEGETEHEATH 3.
LofEOEEE f 35,

f=ABC+ AB C + ABC + ABC + ABC
= ms + mqg + ms + mg + my
=Z(3,4,5,6,7)

¥ib. ZZTHIZIZRE ABC 1E mg = (110) = 6 D k5 11860 5. B/INED
2 iR 7 P VERBL (F 2 —TRR) X HEOHIAXOMHLTHW SN S,

e
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R

M21 2MfH0mMER A, B, C 23t 2{HOMAGOET, 1 DEEIEEZS Z
=1, AREOIXZ =0 22RO BEMEREZE X, Zhd o imiEk
2R k.

BI22 2HiD 28R A = (a1,a2), B = (b1,by) £ 553. A>B DL XD
y =12 2ExBHERTERE.

2.3 X (2.3) cHHVEREMN o EYER ZEH LT, Z OO EIEEHER
ORZRD K.

24 21 0mMHoF 2 —T7RKEERD XK.

25 A— B ZinfEEAEcREY X,

26 [M25DEREHNT (A—B):(B—A) 2% (=) k3L ERE.
GRFMIR 2N Cirl 3 3.)

2.7 PHRGERER Y = A® Bo C ZinEEAE TREE L. chixrAKRHE
B Wz 3.




